
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

TK WIDYA PUTRA  

DARING  

 

Tema   : Tanaman  

Subtema  :Tanaman Bunga  

Kelompok  : B  

I. Kompetensi Dasar NAM 1.1, 2.10, KOG 3.6, 4.6, BAHASA 3.12, 4.12, SENI 3.15, 4.15 

 

II. Materi Kegiatan  

- Mengenal aroma bunga  

- Membuat kolase bunga  

 

III. Tujuan Pembelajaran 

- Anak dapat mencium aroma bunga  

- Anak mebuat kolase bunga  

 

IV. Alat dan Bahan  

- Gambar tanaman bunga  

- Bunga mawar  

- Kertas lipat  

  

A. KEGIATAN MEMBUKA (VideoCall Whatsaap) 

1. Penerapan SOP pembukaan  

2. Berdiskusi tantang tanaman bunga  

3. Gerak dan lagu tanaman bunga  

 

B. KEGIATAN INTI 

1. Guru memberikan informasi tanaman bunga  

- Kegiatan I 

- Guru meminta anak untuk membuat kolase bunga  

- Kegiatan II 

- Guru meminta anak untuk mencium aroma bunga  

 

  

C. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa yang dimainkannya selama hari ini apa yang paling disukai  

3. Bercerita pendek yang isi pesan-pesan  

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok  

5. Penerapan SOP penutupan  

D. RENCANA PENILAIAN  

KD  INDIKATOR  HASIL PENILAIAN  



BIDANG 

PENGEMBANGAN  

BB MB BSH BSB 

Kognitikf        

Bahasa        

Seni        

  

 

        

Mengetahui 

Kepala TK WIDYA PUTRA 

 

 

 

 

 

YUYUN HARTATI S.Pd 

NIP 19601071993092002 

 

                     Guru Kelas 

 

 

 

 

 

 

RIRIN CASRIN S,Pd 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

TK WIDYA PUTRA 

DARING 
Semester/Bulan/Minggu     : I/ September/10 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema    : Kebutuhanku/Makanan Dan Minuman/ Buah-Buahan 

Bulan        : September 2020 

Kelompok/Usia      : B/5-6 Tahun 

Model Pembelajaran      : Kelompok 

 

A. Kompetensi Dasar (KD), Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1, 2.1, 3.3, 3.6, 3.9, 3.12.3.15, 4.3, 4.6, 4.9, 4.12, 4.15 

B. Materi kegiatan: 

➢ Menyusun huruf “ apel” 

➢ Mewarnai gambar buah-buahan 

C. Tujuan Pembelajaran : 

➢ Anak dapat memasukan buah-buahan dengan benar 

➢ Anak dapat Menyusun huruf huruf dengan berbagai media dengan benar 

➢ Anak dapat mewarnai gambar buah-buahan dengan rapi 

D. Alat dan bahan 

➢ Macam-macam buah-buahan (asli) 

➢ Gambar buah-buahan 

➢ Krayon 

A. KEGIATAN PEMBUKA (VideoCall Whatsapp) 

1. SOP Pembukaan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

B. KEGIATAN INTI 

- Anak menyusun huruf “apel” dari kartu kata  

- Anak mewarnai gambar buah 

C. RECALLING 

1. Merapihkan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tantang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain  

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus di diskusikan Bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya  

5. Penguatan dan pengetahuan yang di dapat anak  

D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai  

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok  

5. Penerapan SOP penutup  

E. RENCANA PENILAIAN 



PROGRAM PENGEMBANGAN KD INDIKATOR 
PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK 

 

 

 

YUYUN HARTATI, S.Pd 

NIP. 19680107 199309 2 002 

 

 

 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

RIRIN CASRIN, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PREMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK WIDYA PUTRA 

DARING 

 

Semester/Minggu    : 1/14  

Hari/Tanggal    : 

Kelompok Usia    : Kelompok B (5-6 tahun) 

Tema/Subtema/Sub Sub Tema  : Binatang/Binatang Air/Ikan  

 

       KOMPETENSI DASAR (KD) 

Kognitif 3.6, 4.6, 3.8, 4.8, Bahasa 3.12, 4.12, Seni 3.15, 4.15  

MATERI KEGIATAN  

- Nama, warna, bentuk dan tekstur ikan  

- Keaksaraan awal “IKAN” 

- Karya gambar ikan  

TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak dapat mengenal nama, warna, bentuk. Ukuran dan tekstur ikan  

- Anak dapat mengenal tulisan ikan  

- Anak dapat membuat gambar ikan  

 

A. KEGIATAN PEMBUKA (VideoCall Whatsapp) 

1. Penerapan SOP Pembukaan  

2. Berdiskusi tentang “Binatang Air” 

3. Gerak dan lagu “Ikan Kesayangan” 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain  

 

B. KEGIATAN INTI 

Kegiatan 2 : Guru meminta anak untuk membuat gambar ikan pada buku gambar dan hasilnya dikirim 

melalui Whatsapp  

Kegiatan 3 : Guru meminta anak untuk menuliskan kata ikan diatas pasir lalu hasilnya dikirim melalui 

Whatsapp (Bahasakan kata ikan diatas pasir  

C. KEGIATAN PENUTUP  

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai  

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok  

5. Penerapan SOP penutup  

 



D. RENCANA PENILAIAN  

Bidang 

Pengembangan 

KD Indikator Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB  

       

       

       

       

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Mengetahui  

Kepala TK Widya Putra 

 

 

 

 

YUYUN HARTATI S.Pd 

NIK 19601071993092002  

 

 

        Guru Kelas  

 

 

 

 

 

RIRIN CASRIN S,Pd 

 



 


